
خدا نام به

دیفرانسیل معادلات درس
٠-٠٣۴ دوم نیم سال
گاذری دکتر قاجار، دکتر استاد:

دوازدهم سری تمرین
ریاضی علوم دانشکده

است: زیر صورت به Ẋ = AX دستگاه جواب سه .١et + e٢t
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بیابید. A ماتریس برای را آن متناظر ویژه بردارهای و ویژه مقادیر است مطلوب

باشند. t متغیر به نسبت تناوبی تابعی زیر اولیه مقدار مساله جواب های بطوریکه کنید تعیین را X٠ بردارهای همه .٢
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کنید ثابت است. غیرحقیقی مختلط عدد یک λ آن در که باشد Ẋ = AX دستگاه جواب x(t) = eλtv فرض به .٣
هستند. دستگاه خطی مستقل جواب دو z(t) = Im{x(t)} و y(t) = Re{x(t)}

کنید. محاسبه را زیر معادلات دستگاه اساسی جواب .۴
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فرض به .۵

.A٢ = −I دهید نشان الف)
دهید: نشان قبل قسمت از استفاده با ب)
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]



دیفرانسیل معادلات ٢درس از ٢ صفحه

اگر کنید پیدا را A ماتریس .۶
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اولیه مقدار مساله جواب ϕj(t) فرض به .٧

Ẋ = AX, X(٠) = ej

.eAt = (ϕ١, ϕ٢, ..., ϕn) دهید نشان باشد.


